
5 e 6 % 1 e 2%
media mediana 6 5 4 3 2 1 tot risp

Siete soddisfatti del funzionamento 
generale della scuola? 4,91 5 65 86 55 15 0 0 221 68,33% 0,00%

Siete soddisfatti del modello organizzativo 
proposto dalla scuola ( orari, pomeriggi ...)? 4,76 5 58 83 51 24 4 0 220 64,09% 1,82%

Ritenete che vostro figlio frequenti 
serenamente la scuola? 5,12 5 97 71 29 15 4 0 216 77,78% 1,85%

Siete soddisfatti delle iniziative che la 
scuola attua? (uscite,viaggi istruzione, 
feste, etc.)

5,10 5 94 76 34 11 4 1 220 77,27% 2,27%

Ritenete chiari, completi e tempestivi gli 
avvisi e le  informazioni indirizzati alle 
famiglie?

4,96 5 76 82 43 16 2 1 220 71,82% 1,36%

Ritenete facilmente accessibile e puntuale 
negli avvisi e nelle informazioni il sito della 
scuola

4,71 5 59 72 59 22 5 1 218 60,09% 2,75%

Siete a conoscenza dei “Progetti educativo-
didattici” svolti all’interno della classe ? 4,94 5 64 94 41 14 3 0 216 73,15% 1,39%

Vi sentite coinvolti in generale nella vita 
della scuola (feste di fine anno, serate 
teatrali, incontri per genitori)?  

4,84 5 68 80 44 23 2 2 219 67,58% 1,83%

Ritenete che la scuola incida positivamente 
sull’acquisizione delle regole di convivenza, 
di rispetto, di solidarietà?

5,01 5 80 78 50 11 2 0 221 71,49% 0,90%

Vi ritenete soddisfatti dell'informazione 
fornita riguardo alla programmazione 
didattica annuale di classe illustrata 
nell’assemblea di inizio d’anno ?

4,84 5 67 78 53 16 4 1 219 66,21% 2,28%

Siete soddisfatti della qualità della relazione 
che gli insegnanti instaurano con i 
bambini?

4,96 5 89 65 48 11 8 1 222 69,37% 4,05%

Ritenete che la qualità della relazione 
educativa sia uniforme tra i docenti  della 
classe?

4,71 5 72 65 53 22 5 6 223 61,43% 4,93%

Siete soddisfatti della qualità 
dell'insegnamento offerto a vostro/a 
figlio/a?

5,10 5 95 72 37 16 1 0 221 75,57% 0,45%

Ritenete che la qualità dell’insegnamento 
sia uniforme tra i professori della classe? 4,85 5 74 78 38 26 3 2 221 68,78% 2,26%

Questionario genitori scuola primaria "Achille Papa"
Numero di 



5 e 6 % 1 e 2%
media mediana 6 5 4 3 2 1 tot risp

Questionario genitori scuola primaria "Achille Papa"
Numero di 

Mia/o figlia/o si trova bene  con i compagni? 5,08 5 96 70 36 13 4 1 220 75,45% 2,27%

Gli insegnanti incoraggiano mia/o figlia/o? 4,99 5 94 62 47 8 6 4 221 70,59% 4,52%

Ritenete che tra gli insegnanti della classe 
vi sia sufficiente collaborazione?

5,03 5 89 77 35 12 4 3 220 75,45% 3,18%

Negli aspetti educativi e di apprendimento vi 
ritenete soddisfatti della collaborazione 
dimostrata dagli Insegnanti?

4,95 5 81 66 54 19 0 0 220 66,82% 0,00%

Ritenete che siano sufficienti i momenti in 
cui gli insegnanti sono a disposizione per i 
colloqui individuali (calendarizzati e su 
richiesta)?

5,21 5 99 77 34 7 2 0 219 80,37% 0,91%

La comunicazione con gli insegnanti 
attraverso le riunioni o i colloqui individuali 
soddisfa le vostre esigenze?

5,13 5 90 83 35 7 4 0 219 79,00% 1,83%

Ritenete opportuno che la scuola continui a 
promuovere attività e  iniziative di 
formazione per i genitori?

4,97 5 81 70 48 15 2 1 217 69,59% 1,38%

Ritenete che l’uso delle attrezzature 
tecnologiche ( computer, lim, registro 
elettronico…) favoriscano la didattica?

5,09 5 93 76 36 13 4 0 222 76,13% 1,80%

Siete soddisfatti del registro elettronico? 4,90 5 86 74 30 19 5 6 220 72,73% 5,00%

Siete soddisfatti di come vengono utilizzate 
le LIM nella classe? 5,05 5 77 84 41 10 2 0 214 75,23% 0,93%

Esprimete un parere sull’innovazione 
didattica relativa alle AULE TEMATICHE 
inserita quest’anno.

4,65 5 60 81 35 18 6 11 211 66,82% 8,06%

Ritenete che tale innovazione abbia influito 
positivamente sull’esperienza scolastica di 
vostro/a figlio/a?

4,54 5 43 72 49 15 7 8 194 59,28% 7,73%

Progetto Vivere la musica ( classi 1^-2^) 5,15 5 73 56 18 7 3 2 159 81,13% 3,14%
Progetto Ed. motoria ( tutte le classi ) 5,36 6 107 68 20 6 1 0 202 86,63% 0,50%
Progetto English reading (Classi 3^) 5,05 5 39 33 13 5 1 2 93 77,42% 3,23%
Canto corale (Classi 4^) 5,14 5 28 19 13 3 0 0 63 74,60% 0,00%
Progetto Teatro ( Classi 5^) 5,63 6 59 13 4 1 0 1 78 92,31% 1,28%
Progetto Clil (tutte le classi) 4,97 5 73 62 30 9 5 4 183 73,77% 4,92%
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Questionario genitori scuola primaria "Achille Papa"
Numero di 

Siete soddisfatti dei rapporti con i 
collaboratori scolastici (bidelli) ? 5,20 5 97 73 32 8 2 0 212 80,19% 0,94%

Siete soddisfatti dei rapporti con l’ufficio di 
segreteria ? 4,96 5 64 74 48 9 2 0 197 70,05% 1,02%

Siete soddisfatti dell'orario di ricevimento 
dell'ufficio di segreteria? 4,93 5 60 70 56 6 2 0 194 67,01% 1,03%

Siete soddisfatti del Dirigente Scolastico? 5,10 5 94 73 33 7 2 5 214 78,04% 3,27%

Siete soddisfatti del servizio pre-scuola 
dalle 7.30 alle 8.15 nelle Scuole primarie? 5,04 5 37 31 20 5 1 0 94 72,34% 1,06%

Siete soddisfatti del servizio mensa? 3,45 4 19 37 46 37 28 30 197 28,43% 29,44%

Considerate favorevolmente la richiesta di 
contributo volontario che ci permette di 
migliorare l'offerta formativa e di arricchire 
le dotazioni ed i sussidi del plesso?

4,93 5 68 81 51 11 1 2 214 69,63% 1,40%

Consigliereste questa scuola ad un altro 
genitore? 5,26 6 112 70 22 13 0 2 219 83,11% 0,91%


